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ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 325 ª reunião ordinária, em 25/11/97

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)



Votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 25/96, do Deputado Marcos Helênio, que suprime o § 2º do art. 67 da Constituição do Estado. A Comissão Especial  
opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 34/97, do Governador do Estado, que altera a redação do inciso VIII do art. 10 da Constituição do Estado. A  
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.122/97, do Deputado Sebastião Costa, que autoriza o Poder Executivo a fazer reverter  imóvel de sua propriedade ao Município de  
Miradouro. A Comissão de Justiça concluiu pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresentou. A Comissão de Fiscalização Financeira opinou por sua  
aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça. Emendado em Plenário, voltou o projeto à Comissão de Fiscalização Financeira, que deixou de emitir parecer em  
virtude da retirada da emenda, a requerimento do autor.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.482, que assegura ao consumidor o pleno atendimento nos serviços médico-hospitalares prestados pelas empresas 
que especifica. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 478/95, do Deputado Marcos Helênio, que dispõe sobre o livre acesso da sociedade aos estabelecimentos policiais e carcerários. A 
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Defesa Social perdeu prazo para emitir parecer. A Comissão de  
Direitos e Garantias Fundamentais opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 623/95, do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, que institui gratificação por trabalho noturno para servidor do Quadro de Magistério. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública perdeu prazo para emitir  
parecer. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela rejeição do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 913/96, do Deputado Jorge Hannas, que autoriza o Poder Executivo a fazer reverter imóvel de propriedade do Estado ao Município de 
Matipó. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua  
aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

Ordem do dia da 1ª reunião ordinária da comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, a realizar-se às 15 horas do dia 26/11/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nº 2.398/97, do Deputado Ronaldo Vasconcellos.

Ordem do dia da 1ª reunião ordinária da comissão parlamentar de inquérito para, no prazo de 120 dias, Apurar a instalação de Garimpos nos rios do território do estado de minas 
gerais e seus efeitos devastadores e corruptores, a realizar-se às 16 horas do dia 25/11/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: tratar de assuntos de interesse da Comissão.

Ordem do dia da 5ª reunião ordinária da comissão de Comissão Especial para, em 60 dias, proceder a estudos que criem instrumentos políticos que garantam ao mutuário receber 
Casa Própria adquirida através de financiamentos feitos com construtoras e apresentar sugestões ao governo federal, para encontrar mecanismos de fiscalização de tais 

financiamentos, a realizar-se às 15h30min do dia 26/11/97

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: ouvir o Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal, e a Sra. Elaine Dutra 
Pessoa, Chefe da Representação da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP - em Minas Gerais, que discorrerão sobre 

o assunto em estudo.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição Lei nº 13.483

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Sebastião Helvécio,  Sebastião Costa, Ibrahim Jacob e Ambrósio Pinto, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser  
realizada em 25/11/97, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer do relator, Deputado Ibrahim Jacob.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 1997.



Aílton Vilela, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Ajalmar Silva, Arnaldo Penna, Antônio Andrade, Marcos Helênio, Sebastião Helvécio e Ibrahim Jacob, membros da supracitada 
Comissão, para a reunião a ser realizada em 25/11/97, às 15h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se discutir e votar proposições da Comissão. 

Sala das Comissões, 24 de novembro de 1997.

Leonídio Bouças, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Antônio Júlio, Ermano Batista, Sebastião Costa, Antônio Genaro, Gilmar Machado e João Batista de Oliveira, membros da Comissão  
de Constituição e Justiça; José Maria Barros, José Henrique, Gilmar Machado, Marco Régis e Sebastião Navarro Vieira, membros da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e  
Tecnologia;  Miguel  Martini,  Mauri Torres,  Roberto Amaral,  Antônio Roberto,  Sebastião Navarro Vieira,  José Braga e Durval  Ângelo,  membros da Comissão de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária, para a reunião conjunta a ser realizada em 26/11/97, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o Parecer para o 1º Turno do  
Projeto de Lei nº 1.499/97, do Governador do Estado, que dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal e a quitação de crédito tributário inscrito em dívida ativa por empresas 
interessadas em incentivar projetos culturais, por meio de apoio financeiro, no Estado de Minas Gerais.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 1997.

Hely Tarqüínio, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 30/96

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Antônio Roberto, João Leite, Mauri Torres, Hely Tarqüínio, Dimas Rodrigues, Gil Pereira, Bilac Pinto, Sebastião Navarro Vieira,  
José Henrique, Adelmo Carneiro Leão,  Durval Ângelo,  Ibrahim Jacob, Olinto Godinho e Paulo Schettino,  membros da supracitada Comissão,  para a reunião a ser realizada em 
26/11/97, às 15h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer para o 2º turno, do relator, Deputado Roberto Amaral.

Sala das Comissões, 25 de novembro de 1997.

Miguel Martini, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 1.388/97

Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia

Relatório

De autoria do Deputado Ronaldo Vasconcellos, o projeto de lei em epígrafe objetiva declarar de utilidade pública a União Israelita de Belo Horizonte, com sede no Município de 
Belo Horizonte.

A matéria foi examinada preliminarmente pela Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, e vem agora a esta Comissão  
para deliberação conclusiva no 1º turno, de acordo com o que prevê o Regimento Interno.

Fundamentação

A União Israelita de Belo Horizonte é uma sociedade civil sem fins lucrativos e tem como objetivo maior a congregação de todos os kideis desta Capital, preservando e divulgando  
suas tradições e características milenares.

A história do povo judeu se caracteriza pelas perseguições sofridas através dos tempos, obrigando-o a espalhar-se por todo o mundo, principalmente pelos Estados Unidos, mesmo  
após a formação do Estado de Israel.

Entendemos  justo que a entidade seja declarada de utilidade pública,  porque envida esforços para estreitar,  cada vez mais,  os laços de união da comunidade judaica de Belo  
Horizonte.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.388/97 na forma proposta.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 1997.

Marco Régis, relator.



MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 19/11/97, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação da Mesa nº 867, de 13/5/93, e de conformidade com a estrutura estabelecida pela Deliberação da  
Mesa nº 1.446, de 1997, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-
Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado José Bonifácio

exonerando Osvaldo Rodrigues dos Reis do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;

nomeando Elton Andrade Coelho Lima para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Termos de Convênio que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais e as entidades abaixo discriminadas, cujo objeto é a concessão de subvenção social e 
auxílio para despesa de capital

Convênio Nº 01747 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Ailton Vilela.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Ajalmar Silva.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Alencar Silveira Junior.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Alvaro Antonio.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Ambrosio Pinto.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Antonio Genaro.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Antonio Julio.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Bilac Pinto.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.



Deputado: Carlos Pimenta.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Cleuber Carneiro.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Dilzon Melo.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Geraldo Rezende.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Jose Bonifacio.

Convênio Nº 01747 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Belo Horizonte Futebol Cultura - Belo Horizonte.

Deputado: Jose Braga.


